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information sought:

Reply:

Kindly reply the following points with reference to
Pay Fixation of Ex Servicemen recruited as
Diploma Trainee in PGCIL through Ex Servicemen
quota.

Does PGCIL provide Pay Protection to Ex
Servicemen recruited?

Is there any upper limit in amount while fixation in
any of the components like Basic Pay, DA etc?

What all components of Salary are protected while
fixation?

Illustrate the methodology/ formula used while
Pay Fixation, taking an example of an Ex
Servicemen from Indian Air Force (ELECTRICAL
SUPERVISOR IN POWER PLANT) drawing last Salary
as Basic: 49600, MSP:5200, X Pay:6200, Transport
Allowance:1800, DA:23864, HRA:10500, other
allowance: 3000, totalling to nearly 1Lakh.
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Does the Ex Servicemen get his pay fixation after
completion of training period, or from the first day
of his joining PGCIL.

Reply to SI.No. a) to e):

POWERGRID follows the Government of India
guidelines regarding the pay protection of new
recruits.
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